Контрольная работа по теме: "Моделирование"

Вариант - 1

1. Что такое модель?

2. Приведите примеры моделей явлений.

3. Какую модель называют материальной моделью? Приведите примеры таких моделей.

4. Какую модель называют статической? Приведите примеры таких моделей.

5. Приведите примеры опытной и имитационной моделей.

6. Назовите и раскройте особенности первого и последнего этапов моделирования.

7. Постройте модель "Охраняемые территории Мурманской области" на графах, используя информацию, заключенную в следующем тексте: В Мурманской области в разное время были созданы три заповедника - Кандалакшский, Лапландский, "Пасвик" и 14 заказников. Из них: два природных - это Колвицкий и Кутса, три рыбохозяйственных: Понойский, Нотский, Варзугский, охотничьи: Вувский, Гирвасский, Канозерский, Ориярви, один орнитологический - Понойский и два комплексных: Сейдозеро и Мурманский тундровый. 
8. Используя приведенные факты «Важнейшие проливы» постройте табличную информационную модель: Длина пролива Босфор – 30 км. Наименьшая ширина Магелланова пролива -2200м. Гудзонов пролив находится в Северном Ледовитом океане. Наименьшая ширина Гибралтарского пролива – 14 км. Пролив Ла-Манш находится в Атлантическом океане. Длина Гудзонова пролива – 806 км. Наименьшая глубина судоходной части Магелланова пролива – 29 м. Длина Берингова пролива – 96 км. Наименьшая ширина пролива Босфор – 700 м. Длина пролива Ла-Манш – 578 км. Наименьшая глубина судоходной части Берингова пролива – 36 м. Длина Магелланова пролива – 575 км. Гибралтарский пролив находится в Атлантическом океане. Наименьшая ширина Гудзонова пролива – 115 км. Наименьшая глубина судоходной части Гибралтарского пролива – 53 м. Наименьшая глубина судоходной части пролива Ла-Манш – 23 м. Пролив Босфор находится в Атлантическом океане. Наименьшая глубина судоходной части Гудзонова пролива – 141 км. Берингов пролив находится в Тихом океане. Магелланов пролив находится в Тихом океане. Наименьшая ширина пролива Ла-Манш – 32 км. Наименьшая глубина судоходной части пролива Босфор – 20 м. Длина Гибралтарского пролива – 59 км. Наименьшая ширина Берингова пролива – 86 км.


Контрольная работа по теме: "Моделирование"

Вариант - 2

1. Что такое моделирование?

2. Приведите примеры моделей процессов.

3. Какую модель называют информационной? Приведите примеры таких моделей.

4. Какую модель называют динамической? Приведите примеры таких моделей.

5. Приведите примеры научно-технической и игровой моделей.

6. Назовите и раскройте особенности второго и третьего этапов моделирования.

7. Постройте модель на графах, используя информацию, заключенную в следующем тексте: Для ввода в память компьютера информации используются самые разнообразные устройства ввода информации. Самым распространенным является клавиатура. Она бывает мембранного, механического и полумеханического типа. Большую группу образуют самые разнообразные манипуляторы: мышь, трекбол, световое перо и джойстик. Сканер - это устройство для ввода графической информации, так же как и дигитайзер. Сканеры бывают ручные, портативно-страничные и планшетные. В систему ввода звука входит микрофон, подключенный к устройствам оцифровки звука.
8. Используя приведенные факты «Крупнейшие реки» постройте табличную информационную модель: Обь находится в России. Средний расход воды в Амуре – 10900 куб. м./с. Миссисипи находится в Северной Америке. Площадь бассейна Янцзы – 1809 тыс. кв. км. Длина Нила (с Кагерой) – 6671 км. Средний расход воды в Миссисипи – 19000 куб. м./с. Площадь бассейна Амазонки (от истока р. Мараньон) – 6915 тыс. кв. км. Средний расход воды в Оби  - 12700 куб. м./с.  Длина Янцзы – 5800 км. Нил находится в Африке. Площадь бассейна Миссисипи (с Миссури) – 3268 тыс. кв. км. Средний расход воды в Амазонке – 220000 куб. м./с. Амазонка находится в Южной Америке. Площадь бассейна Амура (с Аргунью) – 1855 тыс. кв. км. Средний расход воды в Янцзы – 34000 куб. м./с.   Средний расход воды в Ниле – 2600 куб. м./с. Длина Миссисипи (с Миссури) – 6420 км. Амур находится в Азии. Длина Оби (с Иртышом) – 5410 км. Площадь бассейна Нила (с Кагерой) – 2870 тыс. кв. км. Янцзы находится в Азии. Длина Амура (с Аргунью) – 4440 км. Длина Амазонки (от истока р. Мараньон) – 6400 км. Площадь бассейна Оби (с Иртышом) – 2990 тыс. кв. км.

